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ACTA DE NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMIS¡ÓN
EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS DE JUANACATLÁN,

JALISCO; 2024-2027.

En el Municipio de Juanacatlán, Jal¡sco; siendo las 15:00 horas con cero m¡nutos,
del día 31 de julio del año 2025 dos mil veinticinco, estando constituidos en las
¡nstalac¡ones de la Presidencia Municipal de Juanacatlán, Jalisco; ubicada en la
calle lndependencia No.1, mlonia Centro, en la Sala de Juntas y Cabildo del Recinto
Of¡cial del Ayuntamiento, a fin de llevar a cabo la Novena Sesión Ordinaria de la
Comisión Edilicia Permanente de: "Servicios Públicos", del Ayuntamiento de
Juanacatlán, Jalisco.

I.. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM.

Acto continuo, procedo a reg¡strar la asistencia de los ciudadanos Regidores

o

Presidente Noo Ademar Rodriguez Zavalai Doy cuenta que se encuenlran
presentes tres de los vocales integrantes de la presente Comis¡ón, por lo cual puede

sesionarse válidamente.

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala; En consecuencia, de lo anterior, se

declara que existe quórum legal, y válidos todos los acuerdos que se tomen en la
presente Sesión, por lo que se declara abierta la Novena Sesión Ordinaria de la
Comisión de Servicio Públ¡cos siendo las 15:00 horas con cero m¡nutos del dÍa 3l
del mes de julio del año 2025.

II. . LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA.

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: En este punto, se solicita la dispensa

de la lectura del orden del día de la presente sesión, toda vez que fue circulado de
manera oportuna a todos los miembros de la presente Comisión.
Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: Está a su consideración la dispensa
de lectura el orden del día circulado con antelación, quienes estén a favor de su

aprobación, favor de manifestarlo levantando su mano.

residente Noe Ademar Rodrí uez Zavala resente1

TlRegidor Altredo Vázquez Rosales presente

3 F,egidor Alberto Murguía Vaca presente

4 Fégidora lrma Nayeli Márquez Meza f nasistencia
5 Fiesidenta Municipal Ana Rosa Vergara Ángelpresente
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Se aprueba por unanimidad...

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: Continuando con el desahogo de la
sesión, pasamos al punto Tercero del orden del día.

III. . APROBACIÓN DEL ACTA DE LA OCTAVA SESÓN ORDINARIA DE LA
COMISóN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS DE FECHA 30 DE JUNIO DEL

AÑO 2025.

Pres¡dente Noe Ademar Rodríguez Zavala: Se solicita la aprobación del Acta de
la octava sesión ordinaria de fecha 30 de jun¡o del año 2025.

Por ello, compañeros vocales les pregunto ¿si es de aprobarse?

APROBADO.

Continuando con el desahogo del siguiente punto del orden día:

IV. - TURNOS Y/O COMUNICACIONES.

Presidente Noe Ademar Rodr¡guez Zavala: Me permito dar cuenta que no existen
turnos y/o comunicaciones agendadas para esta sesión de comisión,

V.- ASUNTOS VARIOS.

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: Por último, en este punto también les
pregunto ¿s¡ alguno de los vocales de la presente comisión desean hacer uso de la
voz pata exponer algún tema que tengan en particular?

Bien, si existe ningún punto de interés continuo con el orden del día.

VI.. CLAUSURA.

Habiendo agotado los puntos del orden del día y no exist¡endo algún otro asunto a

tratar s¡endo las 15 horas con 05 minutos, se clausura formalmenle la presente
sesión y se cita oportunamente para la siguiente sesión. Muchas Gracias por su
asistencia, y muy buen día.
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C. NOE AD RODRIGUEZ ZAVALA.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN OE SENVICIOS PUBLICOS.

REGIDOR ALFREDO p¿QUEZ ROSALES.

VOCAL 1

REGIDORA IRMA NAYELI MARQUEZ MEZA.

VOCAL 2

//1"» //-4't tJ'tc<
REGIDOR ALBERTO IIURGUIA VACA.
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PRESIDENTA MUNICIPAL ANA ROSA VERGARA ANGEL

VOCAL 4.
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VOCAL 3


